众志成城全民战疫

坚决打赢疫情防控的人民战争



2020年2月28日 星期五 编辑 钱红 美编 王涛 校对 杜蕾

愿亲情能驱散一切黑暗和疾病



时间:2020年2月26日 星期三 地点:山东省胸科医院 记录人:淄博市传染病医院重症 医学科主任 孙振杰

今天上午,3名患者出院了,其中有2名淄博的患者。他们出院的时候,正好我在隔离病房,没能当面去送行。从病房出来以后,看到同事发来的现场照片,出院患者脸上洋溢着幸福的笑容,我也跟着开心起来,特别是看到微信上患者发来的告别信息,心里就更高兴了。

患者康复了,踏上了回家的路,再经过一段时间的隔离,就可以跟自己的家人团聚了……

工作间隙,收到爱人的信息,说母亲一直收不到我的信息,很想我。

突然很心酸,感觉自己做得 不够好。

其实,我知道这些天父母一



孙振杰委托队友在防护服上写下"爸妈放心",向父母报平安。

直都在担心我,但他们怕我工作 忙,而且也不知道我在不在隔离 病房,能不能打电话或者发微 信,所以即使再想再担心也不愿 打扰到我。

我的确每天都很忙碌,下了 班做完必要的卫生工作,有时候 就累得直接睡了。但我怎么想 不到主动给父母发个信息,给他 们一声问候呢?在父母心里,我 正在做着的是一份多么危险多 么令他们担心的工作啊。 我给母亲发了一张我的工作照,跟她说我现在很好,请她 作照,跟她说我现在很好,请她 不要担心。母亲给我回了一条 语音:"我只要每天能听到你的 声音,知道你挺好的就行。"眼泪 瞬间流了下来,父母对我只有这 么一点要求,就是每天报一声平 安,我却没有做到。

前两天,跟母亲视频的时候,她一个劲地叮嘱我,让我不用担心家里,干好工作,保护好自己。是啊,在父母心中,我们

永远都是小孩子,他们不奢求我 们有多大成就,只要平安就好。

我们每次进入隔离病区,穿上防护服,只能看到两只眼睛,很难认出谁是谁。为了便于沟通,大家都会在防护服上写上自己的名字,慢慢地,防护服就变成了多彩多样的展览板,有写"中国加油"的,有写"山东加油"的,还有写孩子名字的,这也成了一种表达爱的方式。

今天下午,又进病房的时候,我让队友在防护服上专门写了四个字:爸妈放心。感谢齐鲁 医院的程主任,帮我拍了一张照片,我把照片发给了爸妈。

请爸妈放心,我会好好保护好自己,平安回家。

请爸妈放心,我会认真负责 做好自己的工作,履行医生治病 救人的天职,决不退缩,不给爸 妈丢脸。

请爸妈放心,我以后会多拿出一些时间,和你们分享我的工作和生活状态,让你们安心,希望你们能永远幸福开心。

记者 李波 整理 图片由孙振杰提供

张店发放 生活补贴277万元 记者 刘文思 通讯员 范晶 报道

引人才 促就业

晨报淄博2月28日讯 疫情就是命令,防控就是责任。在这场"战斗"中,张店区人社局全力以赴,高效支持企业复工复产。记者27日从淄博市人社局、淄博市就业服务中心获悉,截至目前,张店区已为第一批943人,发放生活补贴277万余元。

为了帮助企业留住人才,减轻人才流失对企业的影响,张店区人社局积极落实"人才金政37条"中的高校毕业生生活补贴,通过"网上申报""不见面受理""社保卡到账",让高校毕业生足不出户领补贴,解决疫情期间后顾之忧,让企业人才"用得稳"。

高校毕业生也可通过淄博人社局官网人才金政专栏提交申请,工作人员通过后台系统,查询个人的合同签订、就业登记、社保缴纳等信息进行审核。整个过程"不见面受理",实现高校毕业生足不出户就可领取补贴。截至目前,张店区已为第一批943人,发放生活补贴277万余元,第二批920人补贴122.2万元,目前正在公示中。

生产防疫两手抓 政府帮忙解难题

-山东凯威尔新材料有限公司复产复工记



文/图 记者 赵璐 通讯员 王雪 齐岩

晨报淄博2月28日讯 2月 26日一早,在经过体温测量、信息登记、酒精消毒后,山东凯威尔新材料有限公司(简称凯威尔新材料)员工毕方静戴好口罩,拿起了体温检测仪,站到了公司大门口。

7:30,已经有员工陆续来 到公司,毕方静——为同事测量 体温,并督促他们做好打卡登 记。这是毕方静担任检测员的 第12天,也是山东凯威尔新材 料有限公司复工的第12天。

"我们公司是2月15日正式复工的,现在在岗员工有250多人,还有9名外地员工在隔离期。根据防疫的要求,公司给员工配发了口罩,并要求员工必须佩戴口罩,每天接受测量体温两次,镇政府也会派人来指导检查,毕竟安全生产是第一位。"毕方静说。

山东凯威尔新材料有限公



2月26日, 员工在搬运消毒液、酒精, 用干企业消杀工作。

司是一家化工原料生产企业,主要生产不饱和聚酯树脂、改性树脂、高性能膜材料等,这些新材料应用广泛,如果没有公司生产的新材料,上游企业根本无法正常运转。受疫情影响,订单积压,企业复产复工,迫在眉睫。

凯威尔新材料生产总监石 卫民介绍,2月13日,凯威尔新 材料按照临淄区有关规定向金 山镇政府提报了复工生产材料。 2月14日,经过金山镇政府及区 有关主管部门对材料和现场的 全方位核实考察,批准复工。"尽 管政府对企业复工工作高标准、 严要求,但仅仅花了一天的时 间,我们就拿到了复工批准文 件,政府急企业之所急,简化了很多流程,我们才能够在2月15日正式复工。"

企业顺利复产复工了,可新 的问题又来了。

"我们是一家非常依赖物流的企业,如果没有正常的物流运输,我们企业生产出来的产品就发不出去,企业也无法实现正常运转。"石卫民说。

运转。石卫民记。 了解到企业需求后,金山镇 政府第一时间派人前往凯威尔 新材料进行指导,帮助他们了解 实现省内运输以及省外运输目 前需要的证件及材料,掌握现阶 段空现运输的流程和环节。

"在政府的帮助协调下,我

们基本实现了省内运输,省外的运输也恢复了不少,目前我们公司的产能恢复了70%,在现在这种情况下还是比较理想的。" 石卫民说。

公司的生产正在紧锣密鼓 地进行,250多名员工地防疫保 障同样也是重中之重。

"现在消毒水不缺,但口罩特别缺,也很难买,我们自己采购了一批,没想到政府也给我们协调了2000只口罩应急。复产复工以来,只要企业有需求,政府就帮着想办法解决,让我们企业没了后顾之忧得以安心复工复产。"石卫民感激地说。

复产。"石卫民感激地说。 加快完善企业复工流程手续、解决物流问题、协调防疫物资……凯威尔新材料的复产复工,离不开区、镇政府的协调和支持。疫情发生以来,临淄区迅速行动、全面响应,防疫生产两手抓两手硬。一手严格审查、全面调度、强化督导,高标准、严要求把好"防疫关";一手抓好复工复产,畅通渠道、积极引导、全力支持,推动全区工业经济高质量发展。截至目前,经临淄区工信局审核批复,全区371家规模以上工业企业累计复工363家,复工率达97.8%。

劝返点持刀闹事 一男子被拘五日

记者 任灵芝

通讯员 **许红 赵颖慧** 报道

晨报讯 在万众一心全力 抗击疫情的关键时刻,仍有个别 人不配合疫情防控工作,最终被 公安机关依法严惩。

2月25日下午3点30分左右,在张店区龙凤苑A区东大门门口劝返点,张某没有出示小区出入证也没有测量体温,被保安阻拦后,张某从电动车后车箱里拿出一把菜刀,向保安人员挥舞。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条之规定,张店警方依法给予张某行政拘留五日的处罚。

疫情当前,请广大市民尊重和配合医护人员、公安民警及防疫工作人员开展疫情防控工作,共同维护和谐稳定的社会环境。公安机关将坚决维护防疫工作人员的合法权益,对扰乱疫情防控工作涉嫌违法犯罪的,依法追究法律责任。

拍卖公告

本公司接受委托定于 2020年3月6日(星期五)上午 9:30公开拍卖报废机动车

标的展示时间:2020年3 月4日-5日 展示地点:张店区晨通停车场(济青高速和原山大道西北角)

拍卖地点:淄博市高新区金晶大道186号

拍卖方式:网络竞价 竞买报名:竞买人持车

辆回收资质营业执照复印

件、授权委托书办理竞买登记。报名截止时间3月5日下午16:00。

竟买保证金:20万元保证金,不成交者,拍卖会后3日内无息全额退还保证金,成交的自动转为履约保证金,徐标的按时移交完毕后

退还。

联系电话:18605336018 0533-3100381

公司地址:淄博市高新 区金晶大道186号

淄博路路通车辆拍卖有 限公司

2020年2月28日

更多内容详见 本报官方微信及"掌握鲁中"APF

